



## Золотая сокровищница цейлона 2025

Даты тура: Любые

10 дней / 9 ночей (Перелет не включен) ( )

Шри-Ланка — это то место, откуда к нам приезжает чёрный чай, остров с домашними слонами, вкусной едой и не только.

### Программа тура

<p>День 1 Аэропорт - Бентота</p>	<p>Прибытие в Бандаранайке Интернациональный аэропорт, встреча в аэропорту представителем принимающей стороны и трансфер в Бентоту.</p> <p>После утомительного перелёта вас ждёт отдых в дизайнерском отеле.</p> <p>Прогулка с гидом и дворецким по удивительному саду Джеффри Бава.</p> <p>Lunuganga ужин + завтрак</p> <p>Geofrey Bawa Suite</p> <p>Об отеле: инспирирующая, волшебная и очаровательное, поместье Лунуганга открывает драгоценное окно в великолепие ума его знаменитого создателя, архитектора Джеффри Бавы. Окунитесь в видение Бавы, наслаждаясь тщательно проработанными архитектурными деталями, видами на озеро и обширными, величественными садами Лунуганги, созданными на протяжении 40 лет. Это душевное и подлинное убежище артиста расположено недалеко от западного побережья в Бентоте.</p>
--------------------------------------	---

<p>День 2 Галле Форт - старый город включен в список Наследия ЮНЕСКО в 1988 году</p>	<p>Завтрак в отеле. После завтрака выселение и встреча с гидом на ресепшене отеля. Выезд в сторону Галле. По дороге посещение фабрики масок в Амбалангода и речное сафари по мангровые зарослям с посещением коричневого острова.</p> <p>По прибытии размещение в отеле. Прогулка по историческому форту Галле, который занесён под охрану ЮНЕСКО. Построенный португальцами в 16 веке, Форт был позже укреплен и завоеван голландцами в 17 веке и уже позже попал под власть британцев. Старый город Галле, когда-то более 200 лет назад, использовался в качестве торгового порта для специй и других товаров. Он сохранил свой дух и первобытность улиц и зданий до сегодняшнего времени. Первые европейцы появились на острове случайно. В 1505 году португальская флотилия сбилась с курса и нашла приют в бухте. Услышав утром кукареканье петуха (петух по португальски звучит "гало"), португальцы дали местности такое название. К 1587 году португальцы прочно обосновались в Галле, Южной провинции Кандийского государства. Понимая важное стратегическое значение порта, в 1663 году Голландцы построили Форт, на месте разрушенного, который и сейчас находится в прекрасном состоянии. На территории форта был построен целый город: храмы, жилые и административные здания, маяк, тюрьма, спланированы улицы, многие из которых до сих пор носят голландские названия.</p> <p>Taru Villas Rampath Street ужин+завтрак</p> <p>SEA VIEW ROOM</p> <p>Об отеле: вилла, возвышающаяся в великолепных стенах Форты Галле, является воплощением колониальной архитектуры, звучащей через века в этом старинном городе. Идеально расположенная на улице Рампарт с видом на исторические стены XVII века, она является одним из немногих роскошных бутик-отелей в Галле с частным бассейном.</p> <p>Погрузитесь в атмосферу прошлого, прогуливаясь по узким улочкам крепости, изучая музеи и магазины сувениров, или окунитесь в уют роскошного лаунджа. Насладитесь умиротворяющими видами Индийского океана или нашего пышного сада прямо из вашего номера, восхищаясь уникальным великолепием старинной колониальной архитектуры.</p>
<p>День 3 Дождевой лес Синхараджа включен в наследие ЮНЕСКО в 1988 году</p>	<p>Завтрак в отеле. Свободное время. В 11:00 освобождение номеров и переезд в национальный парк Синхараджа, который занесён под охрану ЮНЕСКО, также хорошо знакомый, как дождевой лес.</p> <p>По прибытии размещение в отеле.</p> <p>Насладитесь нетронутой природой.</p> <p>Тропический лес Синхараджа является объектом Всемирного природного наследия ЮНЕСКО, внесенным в список в 1988 году. Синхараджа также является биосферным заповедником ЮНЕСКО и Центром биоразнообразия, как это определено Международным союзом охраны природы (МСОП).</p> <p>Rosewood Manor All inclusive</p> <p>MOUNTAIN VIEW LUXURY BEDROOM</p> <p>Об отеле: расположенный среди чайных плантаций с панорамным видом на живописные горы национального лесного заповедника Синхараджа, Rosewood Manor - это архитектурное произведение искусства, которое дарит атмосферу роскошного и подлинного загородного поместья. Во время вашего пребывания вы сможете наслаждаться неподдельными видами захватывающих зеленых гор, омывающих Синхараджа, а прохладный климат в сочетании с тишиной окружающей природы добавит роскоши и комфорта для спокойного отдыха. Насладитесь сервисом профессионального дворцового и опытного шеф-повара, который побалует вас изысканной кулинарией.</p>

<p>День 4 Плато Хортон и горные ряды Наклс занесены под охрану ЮНЕСКО в 2010 году</p>	<p>Завтрак в отеле. После завтрака пеший треккинг по дождевому лесу.</p> <p>Здесь мы увидим очень редких бабочек, которые обитают только в Шри-Ланке.</p> <p>Возьмите с собой фотоаппарат, чтобы запечатлеть всю красоту нетронутой природы. (Внимание!! Требуется специальная одежда и обувь!) Возвращение в отель.</p> <p>Переезд в район плато Хортон.</p> <p>По дороге остановка на самых красивых местах горный Шри-Ланки для фотограф ий на память. По прибытии размещение в отеле.</p> <p>JETWING WARWIK GARDENS</p> <p>MASTER BEDROOM</p> <p>Об отеле: Отель Jetwing Warwick Gardens расположен на высоте 6000 футов над уровнем моря в живописном горном городке Амбевела, который с любовью называют "Маленькой Новой Зеландией" за его пастбища на самых высоких лугах Шри-Ланки.</p> <p>Украшенные плантациями жидкого золота, холмы центрального нагорья всегда были зрелищем, на которое стоит посмотреть. Поэтому неудивительно, что колониальные чайные бароны прошлого придерживались самых высоких стандартов, известных на Цейлоне.</p> <p>Столетия спустя вневременная роскошь жизни в колониальной горной местности сохранилась среди лучших бунгало Нувара-Элии. Отель является образцом бунгало шотланского плантатора.</p>
---	--

<p>День 5 Плато Хортон - Нувара Элия - Маленькая Англия</p>	<p>Ранний выезд на плато Хортон. Завтрак сухой. По прибытии джип-сафари по национальному парку с посещением водопада Бейкера, большого и малого концов света.</p> <p>Запаситесь терпением, потому что вам же вас ждёт пеший треккинг.</p> <p>Плато Хортон занимает площадь 1360 гектаров и является частью национального парка, расположенного на высоте 2134 м над уровнем океана. Раньше здесь обитали слоны, в настоящее время - олени, шакалы и леопарды. Здесь можно увидеть редкие виды растений, бабочек, птиц и обезьян.</p> <p>Нижняя часть плато, местами заболоченная и изрезанная ручьями, постепенно переходит в поросшие деревьями участки и далее в ущелье, продуваемое ветрами. Но главной достопримечательностью плато Хортон по праву является "Конец Света" - склон, резко обрывающийся вертикально сначала на 328, а затем на 1312 метров.</p> <p>Вид, открывающийся отсюда, - один из самых замечательных на Шри-Ланке. Ясным ранним утром вашему взору предстают просторы Индийского Океана, уходящего за горизонт.</p> <p>Плато Хортон, наверное, одно из самых экологически чистых мест в мире. Следует отметить, что курение на Плато Хортон строго запрещено!</p> <p>Переезд в Нувара Элию.</p> <p>Ужин. Ночь в Нувара Элии.</p> <p>Jetwing St. Andrews</p> <p>GEM SUITE</p> <p>Об отеле: первое здание на этом участке было построено в 1875 году, часть земли была подарена британским колониальным государственным служащим Королевой. Позже дом стал «Клубом шотландцев». В 1891 году клуб превратился в отель под названием «Сент- Эндрюс», которым управлял немецкий менеджер г- н Гумберт. Связь с Шотландией и ее близость к полю для гольфа Нувара-Элия могут объяснить название Сент- Эндрюс. 10- я ведущая тройка поля для гольфа изначально была частью собственности и была обменена на полосу земли, граничащую с ручьем, на углу Уотерфилд и Сент- ЭндрюсДрайвс, простирающуюся до моста через ручей. Позже на этой земле построили гаражи для автомобилей гостей и жилые помещения для водителей. Во время Первой мировой войны г- н Гумберт был интернирован британским правительством.</p> <p>Во время Второй мировой войны британское правительство использовало отель в качестве базы отдыха для военнослужащих. Первые прибывшие были выжившими с корабля HMS Hermes в 1942 году, который был потоплен японскими пикирующими бомбардировщиками у восточного побережья Цейлона. В более поздние послевоенные годы главной достопримечательностью Нувара- Элии были скачки с февраля по апрель, когда многие жокеи, тренеры и их семьи останавливались в отеле во время гоночного сезона. В Сент- Эндрюсе также были конюшни, первоначально построенные Эфраумом для своей вереницы лошадей, и жилые помещения для емей, ухаживающих за животными. В настоящее время это отель класса супериор с витающим духом истории прошлых веков.</p>
---	---

День 6 Город  
Канди занесён под  
охрану ЮНЕСКО в  
1988 году

Завтрак в отеле. Освобождение номеров и выезд на экскурсию по колониальном городу который также называют маленькой Англией.

Зной равнинных районов забывается на высокогорном курорте Нуvara Элия, или в городе Света, что расположился на высоте 1884 м над уровнем моря у подножия горы Пидуратагала, высочайшего пика Шри-Ланки. Мягкий благоприятный климат (среднегодовая температура 15-20 градусов), живописные луга и долины, горные пейзажи - всё это сделало Нуvara Элию популярным курортом. Первыми европейцами, появившимися в Нуvara Элии, были члены британской колониальной экспедиции во дворе с доктором Джоном Деви. Шестью годами позже были созданы оздоровительный курорт и военный санаторий.

Дома с остроконечными крышами и слуховыми окнами, англиканская церковь, здание почтамта с часовой башней, старинные виллы, ухоженные газоны - действительно всё это напоминает Великобританию.

В центре города расположен парк Виктория, южнее парка - ипподром, где в апреле проходят лошадиные бега. Озеро Грегори, южнее ипподрома-также одна из достопримечательностей города. В 1822 году сюда была завезена коричневая форель, 20 особей которой выдержали переезд из Англии, а в 1896 году была создана ферма по разведению радужной и коричневой форели.

Посещение храма богини Ситы, который описана в истории Рамаяны. Именно здесь была спрятана индийская принцесса Сита.

Посещение Ботанического Сада Хакгала Ботанический сад расположился в 10 км от Нуvara Элии на пике Хаггала 2157 м, созданный в 1860 году, как экспериментальная плантация чинчоны, красная кора которой использовалась для производства хинина. Здесь имеются камфорное дерево, английский дуб, кедр, кипарис и множество садовых растений. На границе сада расположился заповедник Хакгала, в котором, как и в самом саду, обитают бородатые обезьяны, а так же косули и множество видов пернатых.

Переезд в город Канди, который являлся последний столицей Сингальских королей. По дороге посещение чайной фабрики с дегустацией ароматного цейлонского чая. По прибытии посещение Храма Священного Зуба Будды.

Когда Зуб появился на острове в волосах принцессы Хемамалы, реликвия стала символом суверинитета. Государственной столицей считался город, где находился Зуб Будды. Когда в 1590 году Зуб прибыл в Канди, король Виламаладармасурия (1592-1603) построил двухэтажный храм на территории королевского дворца, куда и была помещена реликвия.

Трансфер в отель. Размещение. Ужин. Ночь в Канди.

KING`s Pavilion

JUNIOUR SUITE

Об отеле: история отеля началась в Аниватте, одном из самых престижных жилых районов города, который предлагает уединение, находясь в непосредственной близости от города Канди. Именно здесь был учрежден корпоративный загородный дом, расположенный среди захватывающих видов на окрестности.

Этот самый дом преобразился в Kings Pavilion, сохраняя свой традиционный загородный шарм и добавляя нотки роскошного элегантного стиля. Все это гармонично сочетается с панорамными видами горных вершин Наклс с одной стороны и Хантана с другой.

В роскошном отеле предоставляется возможность по-настоящему насладиться природным наследием, около отеля находится более 50 эндемичных деревьев и увлекательное разнообразие дикой природы, включая множество видов птиц, которые позволяют вам по-настоящему оценить величие природы. Профессиональный и хорошо обученный персонал заботится с особым участием, воссоздавая величие, которым наслаждались короли Шри-Ланки XVII века.

<p>День 7 Древний город Полоннарува занесён под охрану ЮНЕСКО в 1982 году Сигирия занесена под охрану ЮНЕСКО в 1982 году</p>	<p>Завтрак в отеле. Освобождение номеров и переезд в Полоннаруву.</p> <p>Город Полоннарува расположен в 214 км от Коломбо на северо-востоке. Средневековая столица острова (1070-1293 гг), сегодня один из важнейших центров культурного наследия страны, находится в центре засушливой зоны Шри-ланки. Год основания точно не известен. Возможно первые жители появились здесь во II веке до н.э., подтверждением чему являются надписи на стенах пещер в окрестностях Полоннарувы.</p> <p>После экскурсии переезд в Сигирию. По прибытии размещение в отеле.</p> <p>После размещения экскурсия в Форт Сигирия, который когда-то был дворцом и крепостью первого короля Шри-Ланки Касаппы. Сигирия, или как её называют Львиная скала, возвышается на 183м над прилегающей равниной. Сигирия, по сингальски Синха - гирия, называют восьмым чудом Света. Слово Синха означает лев, а гирия - гора, т.е Львиная гора.</p> <p>В чём же загадка Сигирии, чем она притягивает и будоражит умы археологов, ученых, писателей да и обычных людей всего мира? На этот вопрос каждый из вас ответит после того, как сам увидит это чудо света своими глазами.</p> <p>После экскурсии возвращение в отель. Ужин ночь в районе Сигирии.</p> <p>Heritance Kandalama</p> <p>Royal Suite</p> <p>Об отеле: отель Heritance Kandalama уже давно является одним из самых востребованных отелей Шри-Ланки. Это минималистичный современный отель, спроектированный известным архитектором Шри-Ланки Джефффри Бавой, который задумал его "как аскетичный дворец в джунглях".</p>
<p>День 8 Анурадапура - первая древняя столица Цейлона, занесена под охрану ЮНЕСКО в 1982 году</p>	<p>Завтрак в отеле. Встреча с гидом на ресепшене и переезд в Анурадапуру.</p> <p>Анурадапура - это первая древняя столица сингальских Королей.</p> <p>Посещение местечка Михинтале, откуда началось распространение буддизма. Именно сюда, по приглашению короля, приехали первые индийские монахи.</p> <p>Переезд в Анурадапуру. По прибытии посещения руин первой древней столицы Цейлона.</p> <p>Можно смело утверждать, что Шри-Ланка многое переняла от Индии, ее культура и религия в значительной степени несут в себе элементы индийской истории. Отсюда на Цейлон пришёл и буддизм - с одной из миссий, во главе которой стоял Махинда - сын индийского царя Ашоки, особенно ревностного приверженца этой религии.</p> <p>Город, по преданию возникший в IV веке до н.э. просуществовал несколько веков и был столицей цейлонских царей династии Махавамса. Согласно индоарийской астрологической традиции (одна из версий) город был назван в честь звезды в созвездии Скорпиона-Анурадха. Это была столица с 1000 летней историей, и в этом отношении она превзошла многие города мира.</p> <p>Судя по старинным хроникам и сохранившимся памятникам, Анурадапура возводилась по определённому плану. Четверо городских ворот были ориентированы по сторонам света, окружавшие город оборонительные стены уже в I веке достигали в высоту более трёх метров. Во втором веке стены Анурадапуры надстроили и дополнили сторожевыми башнями.</p> <p>Возвращение в Сигирию. Ужин. Ночь в районе Сигирии.</p> <p>Heritance Kandalama</p> <p>Royal Suite</p> <p>Об отеле: отель Heritance Kandalama уже давно является одним из самых востребованных отелей Шри-Ланки. Это минималистичный современный отель, спроектированный известным архитектором Шри-Ланки Джефффри Бавой, который задумал его "как аскетичный дворец в джунглях".</p>

<p>День 9 Пещерный Храм Дамбулла занесён под охрану ЮНЕСКО в 1991 году</p>	<p>Завтрак в отеле. Освобождение номеров и переезд в Дамбуллу.</p> <p>Посещение пещерного комплекса Дамбулла. Пещерный Храм золотого Будды датируется Первым веком до нашей эры. Храмовый комплекс, построенный на 150-ти метровой скале, состоит из пяти пещер, стены которых украшены фресками из жизни Будды, начиная от рождения. В пещерах хранятся полторы сотни статуй Будды, возраст многих из которых более 2000 лет. Это самая большая коллекция фигур. Пещерный Храм был преподнесён в дар, в знак благодарности ордену буддистских монахов, приютивших короля Валагамбаху во время 14-ти летней оккупации столицы Анурадапуры (89-103 гг до нашей эры). Об этом свидетельствуют брахминские надписи над входом в пещеры.</p> <p>Переезд в Коломбо. По дороге посещение сада специй, где мы узнаем об уникальных растений в Шри-Ланке, имеющих целебные свойства.</p> <p>Переезд в Пиннавелу. Посещение слоновьего питомника или просмотр купания слонов. В прошлом веке на Шри-Ланке насчитывалось 18000 слонов, сегодня-5000. Слоновий Питомник основан в 1975 году, куда привозят без родителей слонят. Интересно наблюдать процесс кормления. Здесь из этого сделано настоящее шоу. Каждый слонёнок получает в день пять огромных бутылок молока. В рацион питомцев этого детского дома так же входят кокос, кукурузные отруби и прочие растительные продукты. Особый аттракцион - купание слонов в небольшой, неглубокой реке.</p> <p>Слоны занимают важное место в жизни страны, так как выполняют огромный спектр хозяйственных работ во многих сферах-они валят лес, перевозят грузы. Слоны - самое любимое животное на Шри-Ланке. Они принимают участие в буддистских религиозных церемониях и национальных фестивалях, таких как феерическое ночное шествие слонов в Канди во время фестиваля Эсала Перахера.</p> <p>По прибытии в Коломбо размещение в отеле. Ужин. Ночь в Коломбо.</p> <p>Galle Face Hotel</p> <p>Royal Suite</p> <p>Об отеле: с момента своего основания в 1864 году отель Galle Face является визитной карточкой и частью наследия Коломбо, собирая путешественников со всего мира. Этот отель считается одним из самых знаменитых отелей в Азии. Каждый из 156 номеров отреставрирован с учётом богатого прошлого отеля. Из многих номеров открывается потрясающий вид на море. Все номера обставлены элегантной мебелью в колониальном стиле. Будь то изысканный послеобеденный чай в The Verandah или ужин в ресторане 1864, Pimms on the Chequerboard или полдник в кубинском ресторане King of the Mambo, всё останется в вашей памяти надолго.</p> <p>Отель начинался как голландская вилла под названием Galle Face House, которая была местом встреч джентльменов колониальной эпохи. Так было до тех пор, пока четыре британских предпринимателя не решили использовать его для открытия своего дела, не подозревая, что к концу 19 века он станет лучшим отелем East of Suez!</p> <p>Отель Galle Face включён в книгу Патрисии Шульц «1000 мест, которые надо посетить, прежде чем умереть». Также два года подряд (в июне 2010 года и июне 2011 года) отель становился обладателем премии туризма и путешествия Шри-Ланки (англ. Presidential Awards for Travel and Tourism of Sri Lanka) в номинации «Лучший семейный отель».</p> <p>Известными гостями были: Юрий Алексеевич Гагарин; Джон Рокфеллер; британский премьер- министр Эдвард Хит; Александра, принцесса Датская; принц Филипп; журналист Эрик Эллис и фотограф Палани Мохан; Садруддин Ага- хан; Хирохито; Роджер Мур; Кэрри Фишер; Ричард Никсон; Лорд Луис Маунтбеттен, последний вице-король Индии и Маршал Иосип Броз Тито. Фотографии известных посетителей хранятся в музее отеля.</p>
--	--

<p>День 10 Коломбо - история Чехова и Юрия</p>	<p>Завтрак в отеле. Освобождение номеров и выезд на экскурсию по Коломбо. На этой экскурсии мы узнаем о самом первом отеле Коломбо, в котором проживали все высокопоставленные люди и звёздные личности.</p> <p>Мы посетим отель Grand Oriental, где останавливался Антон Павлович Чехов и где он начал писать свою повесть Гусев.</p> <p>Из обзора 1907 года: «Grand Oriental Hotel (или GOH, как его хорошо знают повсеместно) был первым из современных впечатляющих отелей, построенных на Востоке. С его возвышающимся фасадом, обращённым к гавани и судам, а также главным портиком, отделённым всего в нескольких ярдах от основной пристани, он занимает возвышенное и удобное расположение; и пассажиры почтовых пароходов, которые проходят через порт, особенно обслуживаются в этом заведении в самом лучшем стиле. В здании 154 спальни. Отель освещён электричеством, а все общественные комнаты и спальни поддерживаются в прохладном состоянии благодаря электрическим вентиляторам».</p> <p>Площадь независимости, старую ратушу, посмотрим на необыкновенную красоту башни лотоса, имеющую высоту 350 м. Заглянем в сады Виктории и старинный индуистский храм.</p> <p>После экскурсии нас ждет церемония под названием High Tea, которая является традиционной для английской элиты. High Tea ,что в русском языке звучит как полдник имеет длинную историю.</p> <p>Британская традиция полдника началась в середине 1700-х годов как полдник, который обычно подавали между 3 и 4 часами.</p> <p>Изначально это была еда для рабочих, которые кушали стоя или сидя на высоких стульях, то есть на высоте. Подавали чай с пирожными, булочками и даже тосты с сыром. Постепенно этот полдник стал более известен как важное событие в социальных календарях дам и джентльменов, а не как трапеза для рабочих.</p> <p>Для «досуга» полдник служил практическим целям, давая дамам и джентльменам возможность плотно поесть перед посещением театра или игрой в карты. (До ужина ещё много много времени!)</p> <p>Примерно в это же время некий Джон Монтегю, четвертый граф Сэндвич, придумал поместить мясо и другие начинки между двумя ломтиками хлеба. Таким образом был создан бутерброд High Tea.</p> <p>Благодаря Британской империи, традиция полдника распространилась по всему миру и была впервые предложена гостям в отеле Carrington в середине 1880-х годов. С тех пор многие отели подают High Tea (полдник) с 15 до 18 часов ежедневно.</p> <p>На этом наш тур закончен, Вы можете отправиться к пляжному отдыху или в аэропорт для вылета на Родину.</p>
--	--

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Размещение в указанных отелях с питанием по программе</li> <li>• Все трансферы на кондиционированном транспорте</li> <li>• Русскоязычный лицензированный гид, сопровождающий по всей программе.</li> <li>• Оплата скоростных дорог</li> <li>• Гирлянды на встрече</li> <li>• Все входные билеты, указанные в программе</li> <li>• Именной сертификат и памятный подарок о посещении всех монументов, занесённых под Охрану Юнеско в Шри-Ланке</li> <li>• Треккер в дождевом лесу Синхараджа</li> <li>• Речное сафари по реке Маду Ганга</li> <li>• Минеральная вода в машине</li> <li>• Церемония High Tea</li> <li>• Все местные налоги</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Обеды</li> <li>• Дополнительное питание</li> <li>• Личные расходы</li> <li>• Чаевые</li> <li>• Виза в Шри-Ланку</li> <li>• Трансфер на побережье свыше 40 км от Коломбо</li> <li>• Новогодний и рождественский ужин</li> <li>• Авиаперелёт</li> <li>• Все, что не написано в разделе “В стоимость тура включено”</li> </ul>



## **Стоимость тура**

Двухместное размещение (за 1 человека) **6 620** USD

Одноместное размещение (за 1 человека) **9 498** USD

Один человек, при одноместном размещении **11 004** USD

***\*Предложение не является публичной офертой***